



Nr. 30911 / 24.05.2011

**DOMNULUI DEPUTAT IULIU NOSA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR****STIMATE DOMNULE DEPUTAT,**

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3118B/2011, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1631/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, cu modificările și completările ulterioare, acest minister asigură managementul financiar și tehnic al programelor și proiectelor de dezvoltare regională, cooperare transfrontalieră și transnațională, reabilitare urbană, inclusiv transport urban, planificare spațială europeană, finanțate din fonduri PHARE, în sistem descentralizat extins, al celor finanțate din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Regional, precum și al programelor și proiectelor finanțate în cadrul obiectivului Cooperare teritorială europeană.

În ceea ce privește Proiectul „Șosea ocolitoare cu acces din DN 1F/E 81 în DJ 191 pentru devierea traficului din municipiul Zalău”, precizăm faptul că inginerul INOCSA INGENIERIA, SL a stabilit ca dată de începere a lucrărilor data de 29.05.2008, având termenul de finalizare a lucrărilor 30.09.2011.

Obiectivul contractului a constat în executarea variantei de ocolire a orașului Zalău, ca legătură între DN 1F Zalău - Șimleul Silvaniei și drumul județean DJ 191 C Aghireș - Zalău (lungime totală de 9,36 km, dintre care 1,3 km reprezintă reabilitarea unei porțiuni din drumul județean existent); realizarea unui pod nou din beton armat comprimat cu deschiderea de 22 m, precum și consolidarea terasamentelor, sistemul de scurgere a apelor pluviale, marcaje și semnalizare, amenajare intersecții.

Menționăm că lucrările aferente acestui proiect au fost finalizate, aflate până la data de 30.09.2011 în perioada de notificare a defectelor / garanție.

Referitor la aspectele semnalate de dumneavoastră cu privire la proiectul "Șosea ocolitoare cu acces din DN 1F/E 81 în DJ 191 pentru devierea traficului din municipiul Zalău" precizăm următoarele:

Din informațiile furnizate de beneficiarul local, respectiv Consiliul Local Zalău, studiul de fezabilitate, elaborat în decembrie 2003, a prevăzut realizare unei șosele cu lungimea de 15.290 m pentru devierea traficului din municipiul Zalău. Valoarea totală a investiției, calculată în decembrie 2003, era de 20.266.000 euro (exclusiv TVA). Valoarea maximă de finanțare nerambursabilă asigurată prin Programul PHARE CES era de 6,6 mil. euro plus TVA, iar contribuția proprie aferentă municipiului Zalău pentru a acoperi diferența era mult prea mare ceea ce ar fi fost destul de greu de suportat din bugetul local.

Astfel, la nivel local a fost luată decizia de a împărți investiția în 2 etape. Prin urmare, precizăm faptul că, în cadrul Programului PHARE - CES 2005 s-a asigurat realizarea primei părți a investiției proiectului.

Cea de-a doua etapă de realizare a investiției inițiale a fost asumată de Ministerul Transporturilor și Infrastructurii prin Hotărârea Guvernului nr. 513/2006 privind aprobarea Listei obiectivelor de investiții pentru infrastructura de transport, care se vor executa în perioada 2006 - 2008, cu modificările ulterioare.

Documentația depusă în perioada de contractare a fundamentat necesitatea executării variantei de ocolire a orașului Zalău, ca legătură între DN 1F Zalău - Șimleul Silvaniei și drumul județean DJ 191 C Aghireș - Zalău, cu o lungime aproximativă de 8,3 km plus 1,3 km reabilitarea unei secțiuni din DJ 191 C. Contractul de lucrări în valoare de 9,113,075.60 euro a respectat prevederile contractuale și legislația în vigoare, bugetul alocat și condițiile Acordului de Finanțare încheiat între Comisia Europeană și Guvernul României pentru Programul PHARE CES 2005.

Având în vedere cele menționate mai sus, precum și informațiile transmise Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului prin ultimul raport de vizită la fața locului de Consultantul Inocsa Ingineria, SL, prin care se certifică calitatea lucrărilor executate de SC Kemna Bau Andrae GmbH&Co.KG Germania și aflate în exploatarea Consiliului Local Zalău, reiterăm punctul de vedere al autorității contractante prin care prezentul proiect este considerat un succes.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului își exprimă și pe această cale totală deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA

